

2022北京冬奥首棒火炬手公布! 95后希腊滑雪运动员担任

中新网10月14日电 据希腊《中希时报》报道,2022北京冬奥会圣火采集、交接仪式细节公开。希腊滑雪运动员雅尼斯·安东尼奥(Giannis Antoniou)将于当地时间10月18日11点30分在古奥林匹亚遗址举行的圣火点燃仪式上成为首棒火炬手。

报道称,第二天在雅典泛雅典体育场举行的圣火交接仪式上,希腊境内的最后一位火炬手将是该国女滑雪运动员帕拉斯凯维·拉多普卢(Paraskevi Ladopoulou)。

据报道,由于疫情原因,火炬将不会在希腊领土进行传递。古奥林匹亚点火仪式后,奥运圣火将转移到雅典卫城,并在那里停留一夜至第二天,也就是10月19日中午12点被送往帕纳塞纳克体育场,交到2022北



8月5日,北京市西五环晋元桥东北角匝道处矗立着北京2022年冬奥会会徽雕塑。中新社记者 侯宇 摄

京冬奥组委会代表团手中。雅尼斯·安东尼奥出生于1995年,他生于体育世家,父母都是体育老师。他于1999年开始学习滑雪,师从斯特吉奥斯·帕波斯和让-巴蒂斯特·福拉特,并顺利成为了EOS Karpenisi的一名运动员。

作为希腊国家滑雪队的主力,安东尼奥参加了340多场国际比赛,包括4次世界青年锦标赛和5次世界高山滑雪男子锦标赛。他职业生涯中的巅峰,当属2012年意大利罗卡拉索世界青年锦标赛上的两枚铜牌。

此外,安东尼奥还是2013年2月2日在帕纳举行的圣火点燃活动的第一位火炬手、“2013布拉索夫冬奥会”举办的欧洲青年奥林匹克冬奥会火炬手,以及2014年索契冬奥会的第一位火炬手。他还参加了2018年平昌冬奥会。

帕拉斯凯维·拉多普卢是弗洛里纳体育俱乐部的越野和冬季竞技运动员。她于1979年11月16日出生在弗洛里纳,并在那里的工作和生活。

拉多普卢几乎包揽了希腊竞赛类别的冠军,在巴尔干地区比赛中多次夺冠,近年来保持着希腊运动员中最好的国际成绩(FIS积分),其运动生涯的亮点包括参加在奥地利塞费尔德和德国奥伯斯特多夫举行的世界锦标赛。

同时,她还获得了2022年北京冬奥会参赛资格,是代表滑雪运动员的希腊冰上运动联合会执行委员会的民选成员,成为了新一代希腊滑雪者健康向上的榜样。

“相约北京”亚洲花样滑冰公开赛开赛



10月14日,中国组合陈宏(右)/孙苗鸣在冰舞韵律舞比赛中,他们以62.33分位列第二名。当日,“相约北京”亚洲花样滑冰公开赛在北京首都体育馆开赛。新华社记者 鞠焕宗 摄

汤尤杯-丹麦男队全胜出线 印尼队以3比2险胜中国台北队



北京时间10月14日消息,汤尤杯决赛阶段比赛继续进行小组赛,丹麦队和印尼队在最后一场小组赛赢球,他们以三战全胜拿到各自小组第一进入汤杯八强。尤杯进行了八强抽签,中国队分在下半区,四分之一决赛对阵中国台北队。

在A组,印尼队没有派出他们的最强双打组合,结果在与中国台北队的交锋中,印尼队两场双打全部失利,所幸金廷、克里斯蒂表现不俗,他们分别战胜周天成和王子维,前四场双方战成2平。决胜场胡斯塔维托2比1(16比21、21比18、21比19)逆转赢球,印尼队以3比2险胜中国台北队,同组的泰国队5比0轻取阿尔及利亚队,印尼队和泰国队排名前两位出线。在C组的一场比赛中,荷兰队4比1击败塔希提队。

尤伯杯比赛,B组的泰国队5比0横扫印度队,两队排在小组前两位。C组头号之争,韩国队4比1击败中国台北队拿到小组第一。

尤伯杯之后进行了八强抽签,中国队分在下半区,四分之一决赛对阵中国台北队,同处下半区的还有泰国队和印尼队。另外的比赛格姆克又拿1分,丹麦队以4比1击败韩国队排名B组第一,韩国队位居第二。

来源:新浪体育

汤尤杯中冲小组第一祭出最强阵容 石宇奇桃田亮相



北京时间10月14日消息,汤尤杯决赛阶段比

赛在丹麦的奥胡斯继续进行,汤姆斯杯将迎来最后一轮小组赛,两大夺冠热门中国队和日本队都会亮相。在最后一场小组赛,石宇奇将出赛引领球队迎战印度队。

中国队和印度队此前都拿到了2胜,双方都已提前锁定了出线资格,这场直接对话将决定小组第一的归属。中国队在单打上尽遣最强阵容,石宇奇在本届汤杯首次亮相出任一单。不久前的苏迪曼杯决赛中,石宇奇战胜桃田贤斗为中国队贡献了关键1分。另外两位单打分别是陆光祖和李诗洋,他们两人都在前两场比赛出赛。

双打方面,中国队沿用了上一场小组赛的组合,何济霆/周昊东出任一、二双,刘成/王懿律打二双。在苏迪曼杯决赛对阵日本队时,何济霆/周昊东为中国队拿到了第1分。

值得注意的,李梓嘉和桃田贤斗将迎来两周内的第3次交锋,之前两次对决双方各胜一场。阿尔君/卡皮拉。D组的日本队也会迎来最后一战,他们将马来西亚队交锋。羽坛一哥桃田贤斗将迎来汤杯决赛首秀,另外两位单打是常山干太和西本拳太,两对双打分别是保木卓朗/小林优吾、古贺辉/渡边勇大。马来西亚队由李梓嘉领衔,另外两位单打分别是詹俊为和梁峻豪,两对双打分别是奥运铜牌得主谢定峰/苏伟译、吴世飞/诺伊祖汀。

来源:新浪体育

中国体操队东京飞福冈分乘3架飞机在路上花掉2天

出征2021年体操世锦赛的中国体操队,于东京时间10月12日17点飞抵东京成田机场,近13日0点才入住酒店,13日分三批乘坐日本国内航班抵达赛区北九州。历经整整两天的路途劳顿,队伍全程做好防疫工作,将于14日展开赛前训练。

“到达东京成田机场后,办好一大堆手续,包括各种APP下载、注册及配合组委会的防疫工作等。由于13日从东京飞往福冈的航班从羽田机场起飞,我们随后乘坐大巴从成田机场到羽田机场附近的酒店,成功入住时已经快到24点了。”

国家体育总局体操运动管理中心副主任叶振南告诉记者,出于防疫的考虑,组委会要求13日飞往福冈的飞机上每排座位只坐一人,所以中国体操队需分三个航班抵达赛区。第一批裁判和辅助人员乘坐早上7点多的飞机,第二批女队4名队员、4名教练乘坐上午10点多的飞机,第三批男队6名队员、4名教练乘坐下午1点多的飞机抵达。从东京到福冈的飞行时间有1个多小时,等到所有人都到齐之后,才统



一乘车前往酒店。”由于参赛队伍入住的酒店还要对外营业,各个队伍在路上的中国体操队克服旅途劳顿,将于14日投入赛前训练。据叶振南介绍,队伍14日将先在组委会安排的训练场地训练,15至17日进行赛台训练。

“与东京奥运会一样,出于防疫的考虑,这次世锦赛也实行闭环管理。由于今年世锦赛是单项世锦赛,参赛选手也很多,分散在多个酒店。我们在往返酒店、餐厅、训练场、比赛场之间时都必须乘坐组委会预约好的出租车,这可能比奥运会时还复杂,对我们年轻的队员们是一次重要的考验和锻炼。”

础,本次世锦赛观众席将部分开放,会有一定比例的观众入场观赛。东道主日本队也派出由东京奥运会男子全能冠军桥本大辉领衔的豪华阵容,传奇名将内村航平也将出战单杠项目,女队4名奥运选手村上茉爱、岛田瞳、芦川悠菜、平岩优奈将全部参赛。

从报名情况来看,很多队伍的单项好手都前来参赛,竞争将非常激烈。这种高手云集的场面,对年轻的中国队员来说也是非常好的锻炼。

“虽然在东京奥运会上拿到3金3银2铜,但中国体操队总结奥运会经验,认为队员们在奥运会时出现了弱项能力欠缺、抗压能力较差等问题。”叶振南指出,东京奥运会拿到3枚单项金牌有所突破,但包括女团决赛上出现三人失误严重影响成绩等现象,还是值得深刻反思。

“巴黎奥运会的参赛模式又将从东京的4+2回归到传统的543、533模式,我们在排兵布阵上又要有很多变化。因此本次北九州世锦赛是很好的锻炼机会,我们也将以提高比赛能力、积累比赛经验为目的来锻炼新人。”叶振南说。中国体育报

大热门爆冷出局! 汤杯8强出炉,尤伯杯1/4决赛对阵:中国直通决赛

北京时间10月14日,汤姆斯杯、尤伯杯8强都已经诞生,尤伯杯1/4决赛对阵已经出炉。

汤姆斯杯:中国台北出局 汤姆斯杯A组堪称死亡之组,最后一轮比赛中,印尼3-2击败了拥有奥运冠军组合李洋/王齐麟的大热门中国台北,这样一来取得了小组赛3连胜,成功以小组第一的身份晋

级,泰国5-0阿尔及利亚拿走了小组第二。中国台北最终1胜2负积1分,排名小组第三出局。在最后一轮,印尼与中国台北的对决中,双方1单对决,金廷2-0击败了周天成。 汤姆斯杯八强诞生 除了印尼与泰国队出线,汤姆斯杯出线球队还包括B组的韩国、丹麦,C组的中国、印度,D组的日本、马来西亚。 尤伯杯1/4决赛对阵出炉 尤伯杯小组赛全部结束。A组日本队3连胜,印尼2胜1负,携手出线;B组,泰国3连胜,印度2胜1负,携手出线;C组,韩国3连胜,中国台北2胜1负,携手出线;D组,中国3连胜,丹麦2胜1负,携手出线。 尤伯杯羽毛球团体赛1/4决赛抽签已经揭晓。中

国队位于下半区,将于北京时间10月15日凌晨1时对阵中国台北,之后与印尼和泰国的胜者争夺决赛权。上半区对阵为日本vs印度、韩国vs丹麦。目前来看,尤伯杯中国队的最强对手就是日韩,尤其是日本队野心不小。中国队目前看来签运是直通决赛,期待中国队好运。 来源:新浪体育

2021男排中国全锦赛赛程确定 卫冕冠军北京首轮轮空

北京时间10月14日消息,中国排协官方发布了2021年中国男排锦标赛赛程。本届全锦赛将于10月22日至11月1日在秦皇岛训练基地举行,共有13支球队参赛。

2021年男排全锦赛13支参赛队被分为两个小组。A组包括江苏、陕西、广东、云南、福建、河南和北京7队,天津、四川和上海6队。

第一阶段小组赛将于10月22日至28日进行。通过单循环较量排定座次,获得两小组前4名的球队晋级8强。卫冕冠军北京所在的A组有7队出战,因此北京队首轮轮空,将在10月23日迎

战小组赛首个对手江苏。上届亚军浙江分在B组,将在小组赛首轮对上辽宁。

第二阶段获得两小组前4名的球队进行交叉赛:A1-B4、A2-B3、A3-B2、A4-B1。获得两小组第5名之后的球队分为C组,进行组内单循环较量,决定9至13名的排位。第一阶段小组赛有过交手的球队在第二阶段不再对垒,直接带入第一阶段相互间的比赛成绩。

1至4名交叉半决赛和5至8名交叉半决赛将在10月31日展开。11月1日决出2021男排全锦赛冠军和排定最终座次。 来源:新浪体育

2021女排中国全锦赛赛程确定 卫冕冠军天津首战云南

北京时间10月14日消息,中国排协官方发布了2021年中国女排锦标赛赛程。本届全锦赛将于10月20日至28日在广东江门体育中心举行,共有12支球队参赛。

2021年女排全锦赛12支参赛队被分为两个小组。A组包括辽宁、四川、天津、云南、上海和广东,B组有浙江、福建、江苏、北京、山东和河南。

第一阶段小组赛将于10月20日至24日进行。通过单循环较量排定座次,获得两小组前4名的球队晋级8强。卫冕冠军天津分在A组,首战的对手是云南。上届亚军山东分在B组,首战与河南交手。 第二阶段获得两小组前

4名的球队进行交叉赛:A1-B4、A2-B3、A3-B2、A4-B1。获得两小组后2名的球队分为C组,进行组内单循环较量,决定9至12名的排位。第一阶段小组赛有过交手的球队在第二阶段不再对垒,直接带入第一阶段相互间的比赛成绩。

1至4名交叉半决赛和5至8名交叉半决赛将在10月27日展开。10月28日决出2021女排全锦赛冠军和排定最终座次。 上届女排全锦赛国手大多参与了角逐,天津、山东和江苏分获前三。今年全锦赛安排在全运之后,排超之前举办,各队的阵容调整情况和年轻选手的表现是主要看点。 来源:新浪体育